

# **COMUNE DI CASTEL SANT'ANGELO**

### Provincia di Rieti

**COPIA** 

## DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE N. 11 DEL 22-02-2019

OGGETTO: Approvazione del progetto esecutivo per la realizzazione di un sistema di sicurezza urbana nel Comune di Castel Sant'Angelo volto a implementare, sostituire ed a realizzare ex novo il sistema di videosorveglianza. Atto di indirizzo al Responsabile del 3° Settore - Rettifica ed integrazione

L'anno **duemiladiciannove**, il giorno **ventidue** del mese di febbraio, alle ore **17:30**, nella sede Comunale, in seguito a convocazione disposta dal Sindaco pro-tempore, si è riunita la Giunta Comunale nelle persone dei Signori:

N.	Nome	CARICA	Presenza
1.	TADDEI Luigi	SINDACO	Presente
2.	PIRRI SANDRO	ASSESSORE	ASSENTE
3.	IACHETTINI Stefania	ASSESSORE	Presente

Partecipa alla seduta il SEGRETARIO COMUNALE RAFFAELA SILVESTRINI.

Il Sig. Luigi TADDEI, nella sua qualità di SINDACO, assunta la Presidenza e constatata la legalità dell'adunanza, dichiara aperta la seduta e pone in discussione l'argomento all'ordine del giorno.

# COMUNE DI CASTEL SANT'ANGELO Provincia di Rieti

Cron. 99

Pubblicato dal 18-03-2019
Al 02-04-2019 per giorni 15
L'ADDETTO ALLA PUBBLICAZIONE

F.to VALLOCCHIA LUCIANA

Oggetto: Approvazione del progetto esecutivo per la realizzazione di un sistema di sicurezza urbana nel Comune di Castel Sant'Angelo volto a implementare, sostituire ed a realizzare ex novo il sistema di videosorveglianza. Atto di indirizzo al Responsabile del 3° Settore - Rettifica ed integrazione

#### LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che:

con D.G.C. n.97 del 31.12.2018 per mero errore materiale nel parere di regolarità contabile espresso da Mariano Foffo non è stato indicato il Cap. 1012/5 per l'importo di euro 2.600,00;

Considerato che occorre pertanto rettificare ed integrare detto parere di regolarità contabile

Acquisiti i prescritti pareri favorevoli;

Visto il D.Lgs. n.267 del 18 agosto 2000;

Con voti unanimi favorevoli, legalmente espressi per alzata di mano,

#### DELIBERA

- 1. Le premesse in narrativa costituiscono parte integrante e sostanziale del presente atto;
- 2. Di approvare la rettifica e l'integrazione del parere di regolarità contabile di cui alla D.G.C. n.97 del 31.12.2018 per l'importo di euro 2.600,00 al Cap. 1012/5;
- 3. Di dare atto che la spesa per la realizzazione dell'impianto di videosorveglianza per la somma complessiva di euro 29.100,00 è iscritta in Bilancio di previsione 2018/2020 esercizio finanziario 2018 per euro 26.500,00 al capitolo 1883/0 codice di bilancio 01.01-2.02.01.04.002 e per euro 2.600,00 al capitolo 1012/5 codice di bilancio 08.01-1.03.02.09.004;
- 4. Di dichiarare la presente delibera, a seguito di separata ed unanime votazione, immediatamente eseguibile ai sensi dell'articolo 134, comma 4 del T.U. n.267/00 sull'ordinamento degli Enti Locali

#### PARERI OBBLIGATORI

espressi ai sensi dell'art. 49, comma 1, e dell'art. 147-bis, comma 1, del T.U.O.EE.LL., approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n. 267 e ss.mm.ii.

PROPOSTA DELIBERATIVA ad oggetto: Approvazione del progetto esecutivo per la realizzazione di un sistema di sicurezza urbana nel Comune di Castel Sant'Angelo volto a implementare, sostituire ed a realizzare ex novo il sistema di videosorveglianza. Atto di indirizzo al Responsabile del 3° Settore - Rettifica ed integrazione.

#### PARERE DI REGOLARITA' TECNICA

Verificata la regolarità e la correttezza amministrativa della proposta di deliberazione di cui all'oggetto, si esprime parere FAVOREVOLE

Castel Sant' Angelo Lì 22-02-2019

IL RESPONSABILE DEL SETTORE F.to MARIANO FOFFO

#### PARERE DI REGOLARITA' CONTABILE

Verificata la regolarità contabile della proposta di deliberazione di cui all'oggetto, si esprime parere **FAVOREVOLE** 

Castel Sant' Angelo Lì 22-02-2019

IL RESPONSABILE DEL SETTORE F.to MARIANO FOFFO

Il presente verbale viene così sottoscritto:

**IL SINDACO** F.to Sig. Luigi TADDEI

IL SEGRETARIO COMUNALE F.to RAFFAELA SILVESTRINI

#### ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Si attesta che copia della deliberazione viene pubblicata all'Albo pretorio di questo Comune per 15 giorni consecutivi dal 18-03-2019

Castel Sant' Angelo Lì 18-03-2019

L'ADDETTO ALLA PUBBLICAZIONE F.to LUCIANA VALLOCCHIA

E' copia conforme all'originale in carta libera per gli usi consentiti dalla legge

Castel Sant' Angelo Lì 22-02-2019

IL SEGRETARIO COMUNALE RAFFAELA SILVESTRINI

#### ESECUTIVITA'

Immediatamente eseguibile ai sensi dell'articolo 134, comma 4 del T.U. n. 267/00

Castel Sant' Angelo Lì 22-02-2019

IL SEGRETARIO COMUNALE F.to RAFFAELA SILVESTRINI